

# 金信期货日刊

金信期货研究院

2024/07/29



# 股指期货

大会顺利闭幕，改革政策信号得到验证，向改革要发展，提振市场中长期风险偏好。二季度国内经济数据显示，内需不足在居民端显现，而外需下半年亦有不确定性，逆周期政策有望加快落地，关注月末会议稳内需和稳房价的举措。中期政策有支撑，短期技术面偏震荡。



# 白银

美国多项经济数据回暖，美国经济或仍充满韧性，美元指数止跌回升，贵金属走势承压。此外，市场担忧特朗普的诸如提高关税、减税等政策，或将使得再通胀风险增加。市场对9月降息的概率押注有所回调，贵金属走势受挫，短期可能继续维持弱势行情。



# 焦煤

供给增量，终端偏弱，铁水小幅下行，基本面偏宽松，数据显示钢材需求依然偏弱，终端修复不明显，虽有降息落地，但颓势难挽；技术上今日小幅反弹，关注日线级别是否企稳，震荡磨底下按照区间整理思路操作。



# 铁矿

本周发运到港环比下滑，港口库存仍在高位，铁水呈现弱势，供需宽松格局未改，且会议后暂无实际利好释放，螺纹新旧国标切换引发市场抛货潮，负反馈延续；技术面上今日有所反弹，领涨黑色，短线按震荡思路操作。



# 玻璃

本周延续累库态势，现货价格接连下调，下游拿货意愿偏弱，利润再度压缩，天然气产线亏损扩大；技术面上，今日冲高回落，尾盘跌幅扩大，按照震荡偏弱看待。



# 纯碱

隆众数据显示，纯碱产量环比增2.54%，库存环比增2.55%，本周供需双弱，基本面仍显宽松；技术面上，今日先强后弱，尾盘加速下探，按震荡偏弱对待。



# 橡胶

随着国内外产区开割推进，原料价格继续回落，刺激轮胎厂补货积极性，青岛库存延续去库趋势，全钢轮胎出货一般，整体呈现供增需弱格局。





# 生猪

近期企业二次育肥现象尚存，养殖户出栏计划减少，市场低价收猪难度较大，但终端需求疲软，消费处于季节性淡季，今日现货价格有所回落。



# 棕榈油

船运调查机构ITS和AmSpecAgri发布数据显示，马来西亚7月1-25日棕榈油出口环比增幅分别为31.4%和31.6%。产地出口较好，国内进口利润依旧亏损，仍旧维持油强粕弱格局。



# 豆粕

本周美国大豆优良率为68%，处于四年来同期最佳水平，未来一周产区天气良好。国内7-8月份大豆到港较高，油厂高开机高库存，基差维持弱势，短期盘面震荡调整。

日线 豆粕2409



# 谢谢大家!

金信期货研究院



# 重要声明

本报告所采用的数据均来自合规渠道，分析逻辑基于分析师的职业理解。分析师以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰准确地反映了分析师的研究观点，力求独立、客观和公正，结论不受任何第三方的授意或影响。分析师不曾因也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接获得受任何形式的报酬或利益。

本报告仅供金信期货有限公司（以下简称“本公司”）客户参考之用。本公司不会因为关注、收到或阅读本报告内容而视相关人员为客户。在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见均不构成对任何人的投资建议或私人咨询建议。在任何情况下，本公司及其员工或者关联机构不承诺投资者一定获利，不与投资者分享投资收益，也不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。

本公司具有中国证监会认可的期货投资咨询业务资格。本报告发布的信息均来源于第三方信息提供商或其他已公开信息，本公司对这些信息的准确性、完整性、时效性或可靠性不作任何保证。本报告所载的资料、意见及推测仅反映研究人员于发布本报告当日的判断且不代表本公司的立场，本报告所指的期货或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动，过往表现不应作为日后的表现依据。在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态，且对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

市场有风险，投资需谨慎。本报告难以考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要，投资者应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，且本报告不应取代投资者的独立判断。请务必注意，据本报告作出的任何投资决策均与本公司、本公司员工无关。

本报告版权仅为本公司所有，未经本公司书面授权或协议约定，除法律规定的情况外，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制、发布、修改或以其他方式非法使用本报告的部分或全部内容。如引用、刊发，需注明出处为“金信期货”，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

金信期货投资咨询业务资格：湘证监机构字[2017]1号

投资咨询团队成员：投资咨询团队成员：姚兴航（投资咨询编号：Z0015370）、黄婷莉（投资咨询编号：Z0015398）、曾文彪（投资咨询编号：Z0017990）、杨彦龙（投资咨询编号：Z0018274）、周逐涛（投资咨询编号：Z0020726）、王敬征（投资咨询编号：Z0019935）、张召举（投资咨询编号：Z0019989）。